



Prvog dana poslednje nedelje oktobra na Zlatiboru je zvanično otvoreno Apartmansko naselje „Jelena Anžijska“. Inspirisano imenom i delima srpske kraljice francuskog porekla - Jelene Anžijske, žene kralja Uroša I, majke potonjih kraljeva Milutina i Dragutina, svetiteljke koja je ostavila veliki trag u srpskoj istoriji, književnosti, graditeljstvu, novo zlatiborsko naselje započeto je prema ideji gospodina Žarka Babića (Inobačka d.o.o), pre godinu dana.

Zaljubljenik u ovu planinu, kao i u priču o ljubavi i dočeku koji je priredio kralj Uroš svojoj nevesti posadivši duž reke Ibar, od Kraljeva do Raške, stabla jorgovana, kako bi je podsetili na njenu rodnu Provansu, gospodin Babić je svoju zamisao prepustio bračnom paru Vladi i Ireni Lađevac (LAVA sistemi DOO, Požega), naumnih da je pretoče u ozbiljnu turističku priču.

- Prvi gosti u naselju primljeni su u februaru 2017. godine. Veliko iznenađenje svih nas bila je letnja sezona i 100% popunjenost kapaciteta, bez zvaničnog otvaranja i marketinške kampanje, jer prilazni putevi, eksterijer nisu bili dovršeni. I to samo po principu preporuke - komentariše Jelena Petrović, menadžerka naselja. Naselje Jelena Anžijska raspolaže sa 105 apartmana i preko 400 ležajeva. U okviru naselja je restoran „Jelena Anžijska“, Agencija koja se bavi zakupom i rentiranjem apartmana u samom naselju, njihovim održavanjem, kao i održavanjem okoline. Tu je i deo naselja „I Jelenini jorgovani“, koji će biti vidljivi u punom sjaju početkom sledeće godine, kada vremenske prilike to dozvole.

- Naselje radi na bazi hotelskog smeštaja noćenja sa doručkom, polupansiona i pansiona. Restoran se razvija u pravcu buffet restorana, koji će na svakodnevom nivou, bez obzira na broj gostiju iz naselju ili eksternih gostiju, za doručak, ručak i večeru imati u ponudi po 30 različitih jela, sa akcentom na domaćoj kuhinji, od autohtonih poljoprivrednih proizvoda iz zlatiborskog kraja. Želja vlasnika je da se svi proizvodi nabavljaju isključivo od domaćina sa Zlatibora i to će biti ispoštovano. Ako neko želi nešto što se ne nalazi u toj i takvoj ponudi, moći će da poruči à la carte. Novi vlasnici su dali i novo lice restoranu, uredili naselje, dodali zeleni pojas. Naselje „Jelena Anžijska“ čija slika iz devojčakih dana stoji na ulazu u restoran, osmišljeno da prati ljubavnu priču Jelene i Uroša, pa će u skladu sa njom, celom dužnom naselja biti posađeni jorgovani i svi gosti postaće deo te priče - objašnjava Jelena Petrović.

Naselje se nalazi u završnoj fazi kategorizacije i steklo je sve uslov za četvrtu zvezdicu. Potpuno spremno, naselje „Jelena Anžijska“ očekuje goste za predstojeće novogodišnje praznike i zimsku sezonu. Po rečima menadžerke, podržaće i druge oblike turizma, mimo postojećih sadržaja u samom naselju, kao što je kongresni i wellness&spa turizam. Potpisan je ugovor o saradnji sa STC Zlatibor - Wai Tai-om, čime je obezbeđena kongresna sala za više od 700 učesnika. Za sve ljubitelje wellness&spa doživljaja, svi gosti, uz obezbeđen hotelski prevoz, moći će da uživaju u Wellness&spa centru „Iva“ u Čajetini. Probijanjem puta kod kružnog toga

na ulazu u turističko naselje Zlatibor, kao i izmeštanjem autobuske stanice, dovoljno blizu, i dovoljno daleko od Naselja „Jelena Anžijska“, koje je obezbedilo infrastrukturu za deo Zlatibora na kojem su ove godine nikla tri, a sledeće će biti izgrađeno i četvrto veliko naselje, sve su inicijative da se centar turističkih zbivanja pomera u ovom pravcu.

- Meni je bitno da je ovo naselje postavilo standard. Zlatibor je retka turistička destinacija koja nudi sve za svakoga, a ovaj deo Zlatibora će se zadržati na čudesnim i živopisnim kućicama sa mirisom drveta i Zlatibora - rekla je na kraju Jelena Petrović.

